

В понедельник – без трамвая!

В первый будний день прошедшей недели жители столичного Чертанова были неприятно удивлены прекращением работы трамвайной сети по понедельникам. Многие не смогли вовремя попасть на работу и учёбу. А вечером – очереди и давка.

Работа трамвайной сети на Чертановской улице в одноимённом районе постоянно прерывается ещё с середины лета. Ещё с 20 июля под предлогом ремонта трамвайных путей на Симферопольском бульваре этот вид транспорта перестал доезжать до Чертанова по выходным. Тогда у жителей района, несмотря на организацию компенсационных автобусных маршрутов, возникло множество проблем, связанных в первую очередь с информированием – объявления повесили далеко не везде, а ничего не подозревающие пассажиры стояли на остановках и долго ждали трамвай, который так там и не появился. Стоит отметить, что люди продолжали тщетно ждать трамвай на остановках ещё долгие месяцы, а объявлений о замене трамвая автобусом просто не было.

Но 25 ноября на некоторых

трамвайных остановках появились новые таблички. Теперь трамваи не будут работать и по понедельникам. Что было дальше – можно наблюдать в районных чатах и сообществах в социальных сетях, даже тех, что ранее были отмечены в подозрительной лояльности к мэрии. Объём автобусных компенсационных маршрутов оказался и близко недостаточен для удовлетворения транспортных потребностей населения. В комментариях к публикациям есть множество историй о трудностях, с которыми столкнулись москвичи. «Массово сегодня опоздали в школу дети, замерзая на остановках», – пишет один из пользователей сети, получая десятки реакций от чертановцев со схожей проблемой. «Ребёнок в школу опоздал. Ехал 45 минут. <...> На трамвае 12 минут», – делится историей другой человек.

Но основные проблемы начались примерно с 6 часов вечера, в вечерний час пик. Автобусов оказалось настолько мало, что жители были вынуждены стоять в очереди, чтобы зайти в наземный транспорт. Интервалы, по сообщениям очевидцев, составляли до 40 минут. Разумеется, дожидаясь, приходилось втискиваться в тесный автобус, вместо поездки в гораздо более вместительном трамвае.

Автомобилистов тоже коснулась замена путей. Без официального объявления оказался фактически перекрыт прямой проезд по Черноморскому и Чонгарскому бульварам. На месте железнодорожного полотна, через которое ранее проезжали водители, оказался котлован. Результат – непредвиденные пробки, никогда не возникавшие в этом месте спального Нагорного района ранее.

Москвичи так и не знают, сколько же им придётся терпеть подобные «неудобства». Срок окончания работ никем и нигде не озвучивается, а период отсутствия работы трамвайной сети увеличивается. Нет и внятного ответа на вопрос о том, почему работы не были доделаны в летний период, когда нагрузка на московскую транспортную инфраструктуру ниже, а выполнение любого качественного ремонта технологически проще.

Александр Русаков



Вместе с народами стран Ближнего Востока против империализма!

Активисты Интербригады МГК КПРФ приняли участие в акции солидарности с народами стран Ближнего Востока

29 ноября 2024 года в Москве у здания посольства Палестины состоялась акция солидарности с народами Ближнего Востока. Мероприятие было приурочено к 76-й годовщине Накбы (исход палестинцев из-за давления израильских поселенцев в 1948 году) и кровавой агрессии в Газе, на Западном берегу реки Иордан и в Иерусалиме.

На мероприятии присутствовали активисты Интербригады МГК КПРФ, руководители ряда местных партийных отделений Москвы, представители дипломатического корпуса на уровне послов Сирии, Ливана, Йемена, Венесуэлы, Боливии, Никарагуа, а также землячества и студенческого сообщества.

Пользуясь случаем, члены Интербригады Московского городского комитета КПРФ дали интервью Сирийскому информационному агентству САНА, которое размещает свою информацию во многих странах Ближнего Востока.

Это ещё одна акция поддержки борьбы народов истекающего кровью региона, солидарность с которыми проявляет Интербригада МГК КПРФ, а также представители студенчества Венесуэлы, Палестины и целого ряда других стран. Собравшиеся почтили память жертв империалистической агрессии против стран Ближнего Востока.

Грустный праздник

До Нового года осталось немного, но вместо радостного предвкушения россиянам, похоже, придётся только ту же затынуть свои кошельки.

Практически ежедневно читаю в новостях всё новые и новые сводки о росте цен на товары к празднику.

Мандарины, без которых не обходится ни один новогодний стол, в декабре подорожают сразу на 50%. По данным, которые приводит «Парламентская газета», индекс салата оливье уже сейчас вырос на 20%. В январе 2024 года такой салат в домашнем исполнении на семью из 4 человек стоил 204,83 рубля, в ноябре его стоимость выросла до 414 рублей – и

в 2023 году. И это только официальная статистика, без учёта аппетитов торговых баронов, которые, как известно, перед Новым годом тоже растут!

Ситуацию могли бы исправить предложения, которые уже давно подготовила фракция КПРФ в Госдуме, но интересы буржуазии у нас всё ещё защищают лучше, чем интересы обычных граждан. Готовя законопроект об установлении предельной величины торговой наценки, коммунисты использовали аналитику самых сильных экономистов страны, из которой чётко следует: размер надбавки должен варьироваться в пределах 18–28%. Сейчас эта надбавка составляет 80% и выше. Никто не мешает коммерсантам накрутить хоть две, хоть три цены. Особенно они любят делать это в канун больших праздников, когда люди покупают и продукты для праздничного стола, и подарки для детей и близких – невзирая на цены, кризисы и курс доллара. У капиталистов даже есть такое понятие – «высокий сезон». Так они называют периоды, когда, пользуясь выросшим спросом, получают просто баснословные прибыли.

Можно ли сделать по-другому? А давайте посмотрим на опыт братской Белоруссии. Оптовая торговая сеть там устанавливает 5-процентную наценку на товар, розница – 15-процентную и переработчик – также 15-процентную. В Белоруссии остались верны принципам экономики советского времени, когда товаропроизводитель имел право наценки на 20% от себестоимости товара, а торговая сфера – лишь 15%.

Кажется, настала пора и нам к этим принципам вернуться.

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин



это ещё не предел. На 20–30% к празднику подорожают шоколад, красная икра и ёлочные игрушки. ТАСС сообщает, что минимум на 20% в этом году увеличатся затраты и на новогодние подарки – уже сейчас, в ноябре, средний бюджет на них составляет 17,2 тысячи рублей против 14,3 тысяч

Чтим и помним Фридриха Энгельса

28 ноября 2024 года исполнилось 204 года со дня рождения Фридриха Энгельса – философа и революционера, друга и соратника Карла Маркса, вместе с ним создавшего теорию научного коммунизма.



Фридрих Энгельс был величайшим мыслителем и всесторонним учёным – философом, экономистом, историком, знатоком естественных наук и военного дела, литератором, языковедом, участвовал в создании и деятельности «Союза коммунистов», Первого и Второго Интернационалов. Соавтор «Манифеста Коммунистической партии», Энгельс посвятил всю свою сознательную жизнь политическому развитию международного пролетариата.

Он внёс большую лепту в разработку целостной идеологии, указавшей рабочему классу, всем людям труда в целом, действенный путь к осво-

бождению от эксплуататорского гнёта, к переходу на новую, прогрессивную ступень развития человечества, основанную на принципах равенства, справедливости, интернационализма. Все это нашло отражение в таких трудах Фридриха Энгельса, как «Принципы коммунизма», «Происхождение семьи, частной собственности и государства», «Развитие социализма от утопии к науке», «Анти-Дюринг». А содержание написанного Карлом Марксом и Фридрихом Энгельсом «Манифеста коммунистической партии», чётко обозначившего перед мировым коммунисти-

ческим и рабочим движением важные политические цели, словно переключается с современной повесткой дня. В условиях нарастания социального неравенства, втягивания народов земного шара в пучину кризисов, войн, возрастает актуальность идей Карла Маркса, Фридриха Энгельса, Владимира Ленина и Иосифа Сталина.

Коммунисты чтут память основоположника марксизма. Так, 28 ноября 2024 года активисты МПО КПРФ «Ленинское», отделения ЛКСМ РФ по району Хамовники, сторонники Компартии возложили цветы к расположенному на площади Пречистенские ворота у станции метро Кропоткинская памятнику Фридриху Энгельсу.

Перед возложением цветов с коротким приветственным словом к пришедшим отдать память Фридриху Энгельсу обратился первый секретарь райкома **Борис Коновалов**. Затем секретарь райкома **Михаил Чистый** в своей речи подчеркнул востребованность в настоящее время идей основоположников марксизма-ленинизма (в том числе отстаиваемых Фридрихом Энгельсом подходов). Он добавил, что только их реализация способна положить конец набирающим обороты в России и за рубежом деструктивным процессам.

Пресс-служба Ленинского райкома КПРФ